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○議長（茅沼隆文） 

 日程第３ 議案第５５号 平成２８年度開成町一般会計補正予算（第５号）につい

てを議題といたします。予算書の説明を担当課長に求めます。 

 財務課長。 

○財務課長（田中栄之） 

 それでは、議案を朗読いたします 

 議案第５５号 平成２８年度開成町一般会計補正予算（第５号） 

 平成２８年度開成町の一般会計補正予算（第５号）は、次に定めるところによる。 

 歳出予算の補正。第１条 歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額

並びに補正後の歳出予算の金額は、「第１表歳出予算補正」による。 

 債務負担行為補正、第２条 地方自治法第２１４条の規定による債務負担行為の

追加は、「第２表債務負担行為補正」による。 

 平成２８年１２月２６日提出、開成町長、府川裕一。 

 次のページをお開きください。第１表、歳出予算補正になります。歳出のみ、第

２款、総務費及び第１３款予備費につきまして、補正するものでございます。 

 ３ページに移ります。 

 第２表、債務負担行為補正になります。事項、庁舎整備実施設計業務委託料、期

間平成２９年度、限度額、５，７０６万５，０００円。こちらは平成２９年１月か

ら１２月を委託期間とする、新庁舎建設実施委託料のうち、平成２８年度に支払う

前金払いの金額を除いた分について今年度中に限度額設定をするものです。 

 続いて、もう１件。事項、既存プール解体設計業務委託料、期間、平成２９年度、

限度額、４４６万４，０００円。こちらは平成２９年１月から１２月を委託期間と

する、既存プール解体設計委託料のうち、平成２８年度に支払う前金払いの金額を

除いた分について今年度中に限度額設定をするものでございます。 

 ここで第２表の関連になります、最終１０ページをご覧いただきたいと思います。 

 債務負担行為で翌年度以降にわたるものについての前年度末までの支出額及び

当該年度以降の支出予定額等の調書となっております。 

 それでは、補正予算の詳細を歳出予算事項別明細書により、御説明をいたします。 

 ８ページ、９ページをお開きください。 

 ２歳出、２款総務費、１項総務管理、４目財産管理、２，５８０万円の増。庁舎

事業整備費、庁舎整備実施設計委託料、２，４００万円。今年１０月２０日から１

１月１３日まで、町内１３カ所で開催をいたしました、まちづくり町民集会におい

て、庁舎事業整備事業に関しまして、町民の皆様からちょうだいした意見を受けま

して、基本設計その２、常務委託として基本設計の手直しをしております。この業

務が１２月２７日に完了いたします。この基本設計をもとにいたしまして、平成２

９年１月から１２月を委託期間としまして、実施設計にとりかかるにあたり、建築

面積３，９００平方メートルに対する実施設計費、８，１０６万４，８００円のう

ち、契約金額の３割以内を上限とする前払い金として２，４００万円を補正予算計
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上するものでございます。 

 次に、既存プール解体設計委託料、１８０万円。町民プールの解体・撤去に係る、

設計委託業務料になります。こちらも平成２９年１月から１２月を委託期間として、

設計に取りかかるにあたり、設計費６２６万４，０００円のうち、契約金額の３割

以内を上限とする前払い金として１８０万円を補正予算計上するものでございま

す。 

 なお、この２件の委託業務に関しましては、業務の効率化の観点から一本の事業

として、執行、発注することを予定してございます。 

 １３款、予備費になります。今回の補正による、歳入・歳出、差し引きの差額、

２，５８０万円を予備費で調整いたします。 

 説明は以上となります。御審議のほどよろしくお願いいたします。 

○議長（茅沼隆文） 

 説明が終わりましたので、質疑を行います。質疑をどうぞ。 

 ３番、湯川議員。 

○３番（湯川洋治） 

 ３番、湯川です。 

 先日の新庁舎に関する調査特別委員会で、全体の総面積が４，５００から３，９

００平方メートルに縮小されたと。その中身については効率的な柱の計画により、

数量を４３本から３７本に減らすということでした。減らすことにより、免震装置

の数も当然減るわけですけれども、なおかつ、鉄筋コンクリート造りを鉄骨造りに

変更ということで伺っています。 

 しかしですね、ここで同僚議員がどの程度削減できるかお聞きしたところ、財務

課長は「数字が勝手に動くので御示しできない」と、こういう答弁だったんですけ

ど、私は議員が聞いたものに対して、示さないということは全く理解できないんで

すね。同じような質問をしますけれども、その辺はいかがですか。 

○議長（茅沼隆文） 

 財務課長。 

○財務課長（田中栄之） 

 それでは、お答えをしたいと思います。 

 金額を御示しできないというのは、正確な金額というのはこの実施設計の中で標

準業務というのがございます。その標準業務の中で、実施設計図書の作成というも

のが入ってまいります。この中できっちりと技術的な検討とか、予算との整合の検

討を行いましてつくられるものでございますので、現時点でいくらぐらいになると

いうような形で、ここで発言をするということは避けたということでございます。 

○議長（茅沼隆文） 

 ３番、湯川議員。 

○３番（湯川洋治） 

 ２４億５，０００万円という数字がいかに大きいかと、私は思っているんですね。 
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確か松田町の庁舎というのも大体、１０億ちょっとできたと思うんですけどね。私 

ははっきりとした数字はつかんでいませんけど。 

 いかに大きいかということで、これだけ設計変更をして町民集会をして、説明を 

して、ここまで下げますというやり方をしたほうが、町民に理解をしていくべきだ 

と思うんですよ。ここが一番、私、関心が一番強いところだと思っていますんで、 

それが説明できないとなれば、それはそれでいくしかないとは思っていますけどね。 

○議長（茅沼隆文） 

 財務課長。 

○財務課長（田中栄之） 

 説明ができないということではなくて、正確な数字を御示しできない以上、ここ

でいくらぐらいということはあくまでも推測の範囲を超えてしまいますのでお答

えはできないということでございますので、実施設計をすればおのずから正確な数

字が出てまいりますので、ぜひそれをお待ちいただきたいと思います。 

○議長（茅沼隆文） 

 ほかに、質疑。 

 １番、佐々木議員。 

○１番（佐々木昇） 

 １番、佐々木昇です。 

 今の質問との関連ですけれども、町民集会を開かれたということで、庁舎建設、

この必要性というのは私も理解はいたしました。そして、基本設計、この辺も見直

されたということに関しても私は理解をしておりますけれども、やはりその中で町

民にいかに理解をされたかという、私、この辺はまだちょっと疑問が残るんですけ

れども、その辺について、町の考えをお伺いしたいといたします。 

○議長（茅沼隆文） 

 町長。 

○町長（府川裕一） 

 町民の皆さんの理解をどのように取られるかということで私からお話をさせて

いただきます。 

 そもそも、平成２３年の東日本大震災を受けて、役場庁舎を含めて防災拠点の必

要性というのがすごく認識されました。そのときから、開成町の第五次総合計画、

また、地域防災計画の中にも位置付けをさせていただいて、それから町民の皆様含

めて、有識者の中で策定調査の整備について策定の答申をいただき、そういう手順

を踏みながら、この５年をかけて今日までやってきました。 

 また、そういった中で今年２月に町民の皆さんに、庁舎整備の概要について、ま

ず説明をさせていただいて、御意見もいただき、この１０月、１１月にかけて全て

の全地区の自治会を回らせていただいて、基本設計を１も含めて２も概要が新たに

なりましたので、そういった中できちんとお話をさせていただきました。 

 そういった中で、今、２４億５，０００万円という金額をそのとき提示をさせて
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いただいて、それに対して金額が高いという部分の認識も多くの皆さんは感じた部

分もあるかもしれませんけれども、それに対してきちんと今の開成町の財政状況、

また２４億５，０００万円に対して、借り入れの金額に対して、その返済計画に対

して、きちんとできますという話をいろんなパワーポイントの図を御示ししながら、

また今の開成町の借り入れ状況、こういうものの中で、どのようにこれから返済を

していけば大丈夫かというのも含めてきちんと丁寧に私は説明をさせていただき

ました。そういった中で、大方の皆さんは役場庁舎整備に関しての建て替えは御理

解をいただいたと思っております。 

 そういう不安的なものに対しても、きちんと改めて財政的なもので説明をさせて

いただく中で、私は大方、御理解をいただいと思っておりますので、これからもき

ちんと町民の皆さんに情報を提供させていただきながら、基本設計２が出来あがり

ますので、これから実施設計に入っていく中で、また改めて町民の皆様に最後にお

いて、まだまだ取り入れる部分がありますので、そういうことをきちんと手順を踏

みながら、これからも着実に、平成３１年７月の完成をめどに進めていきたいと考

えております。 

○町長（府川裕一） 

 佐々木議員、いいですか。 

 ほかに質疑ございますか。 

 （「なし」という者多数） 

○町長（府川裕一） 

 では、これで質疑がないようですので、質疑を打ち切り討論に入ります。討論の

ある方はいらっしゃいますか。 

 （「なし」という者多数） 

○町長（府川裕一） 

 討論もないようですので、採決を行います。 

 議案第５５号 平成２８年度開成町一般会計補正予算（第５号）について、原案

に賛成の方の起立を求めます。 

 （起 立 多 数） 

○議長（茅沼隆文） 

 起立多数により、可決いたしました。 

 以上をもちまして、１２月随時会議に付議された案件は全て終了いたしました。 

 これにて散会いたします。大変、御苦労様でした。 

                    午前９時２７分 散会 


